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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 395/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την κατανομή των χώρων και τον
καθορισμό τρόπου χρήσης αυτών κατά την προεκλογική
περίοδο των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών για την
προεκλογική προβολή τους

Σήμερα στις 6 Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη, το έτος 2010 και ώρα 18.00 μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 47349/1-10-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  1-10-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ,  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. & ,
ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Τριανταφύλλου Ν.,  Τζανάκης Ι.  &  Σταματόπουλος Γ.  απεχώρησαν πριν από  τη
συζήτηση του 36ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 33ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την κατανομή
των χώρων και τον καθορισμό τρόπου χρήσης αυτών κατά την προεκλογική περίοδο των δημοτικών
& περιφερειακών εκλογών για την προεκλογική τους προβολή, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.
45635/10-8-2010 Υπουργική Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος αναφέρει τα
κατωτέρω:

«Με την υπ’ αρ. 45635/2010 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών καθορίζεται ο τρόπος
χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά τη προεκλογική περίοδο των δημοτικών και περιφερειακών
εκλογών στους συνδυασμούς των υποψηφίων για τη προεκλογική τους προβολή.

Στα πλαίσια εφαρμογής της πιο πάνω απόφασης θα πρέπει να λάβουμε υπόψη μας αφενός
μεν τη προβολή όλων των συνδυασμών και των υποψηφίων της πόλης μας, αφετέρου δε να δοθεί
ιδιαίτερη βαρύτητα ώστε να διατηρηθεί καθαρή η πόλη μας και να διεξαχθεί ένας πολιτισμένος
προεκλογικός αγώνας από όλους μας.

Επομένως, σύμφωνα με τα παραπάνω, θα πρέπει να αποφασίσουμε για την κατανομή των
χώρων και τον καθορισμό τρόπου χρήσης αυτών για την προβολή των συνδυασμών στις  εκλογές
της 7ης Νοεμβρίου 2010, κατ’ εφαρμογή της πιο πάνω υπουργικής απόφασης που έχουν ως εξής:

1. Παρέχεται η δυνατότητα σε κάθε παράταξη για μία κεντρική ομιλία στη πλατεία
«Γ.  Γεννηματά» (κεντρική πλατεία του Δήμου μας). Ο Δήμος θα διευκολύνει τους
δημοτικούς συνδυασμούς στη κεντρική  προεκλογική τους συγκέντρωση-ομιλία
με τη τοποθέτηση της εξέδρας. Οι ομιλίες των υποψηφίων Δημάρχων των
συνδυασμών καθορίζονται για το συγκεκριμένο χώρο (πλατεία Γ. Γεννηματά) ως
εξής: Α) Στις 5 Νοεμβρίου 2010, ημέρα Παρασκευή, ο συνδυασμός
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ», Β) Στις 4 Νοεμβρίου
2010, ημέρα Πέμπτη, ο συνδυασμός «ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΙΛΙΟΝ», με υποψήφιο
Δήμαρχο τον Γεώργιο Βερναδάκη, Γ) Στις 3 Νοεμβρίου 2010 ο συνδυασμός
«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», με υποψήφια Δήμαρχο την Σταρούλα Τσίτσου, Δ)
Στις 2 Νοεμβρίου 2010 ο συνδυασμός «ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΣΧΗΜΑ ΙΛΙΟΥ», με
υποψήφιο Δήμαρχο τον Πάνο Κουτσιανά. Σε περίπτωση που υπάρξουν και άλλοι
συνδυασμοί θα προηγούνται κατά μία ημέρα του συνδυασμού «ΑΡΙΣΤΕΡΟ
ΣΧΗΜΑ ΙΛΙΟΥ».

2. Επιτρέπεται στις παρατάξεις να τοποθετήσουν τα περίπτερα ακολουθώντας τους
περιορισμούς που θέτει η με αρ. 45635/2010 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών
σε όλους τους πεζόδρομους και τις πλατείες του Δήμου εξαιρουμένης της
πλατείας  «Γ. Γεννηματά» (κεντρική πλατεία του Δήμου μας), το κεντρικό τμήμα
της πλατείας που παραχωρείται για τις ομιλίες των συνδυασμών. Επίσης
επιτρέπεται η τοποθέτηση περιπτέρων επί της οδού Νέστορος και στο τμήμα από
Ιδομενέως έως Πρωτεσιλάου, όπου έχει χαρακτηριστεί ως χώρος στάθμευσης.

3. Το «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ» στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου
«ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ», παραχωρείται για τις ομιλίες των υποψηφίων
Δημοτικών Συμβούλων και να δηλώσουν επιθυμία στην Γραμματέα του κ.
Δημάρχου έως και την 15η Οκτωβρίου και ώρα 14.00 μ.μ.
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4. Επιτρέπεται η ανάρτηση  «stand», με δαπάνη των παρατάξεων (δηλαδή ξύλινων ή
μεταλλικών πλαισίων των οποίων οι διαστάσεις δεν θα υπερβαίνουν καθ’ ύψος τα
δύο (2) μέτρα και πλάτος ενός (1) μέτρου), σε όλες τις πλατείες του Δήμου, με την
προϋπόθεση να μη τοποθετηθούν μέσα στο χώρο πρασίνου και ότι δεν εμποδίζουν
την ομαλή διέλευση πεζών, ΑΜΑ,  τη κυκλοφορία  οχημάτων έκτακτης ανάγκης
καθώς και στις βιτρίνες καταστημάτων. Επίσης επιτρέπεται στους στύλους
φωτισμού της ΔΕΗ των οδών Θηβών, Λεωφ. Χασιάς, Καπετάν Βέρα και Ανδρέα
Παπανδρέου, καθώς και στους υψηλούς ιστούς και μεταλλικούς ιστούς φωτισμού
της Λεωφόρου Πετρουπόλεως. Στους πιο πάνω δρόμους μπορούν να
τοποθετηθούν «STAND», με ευθύνη και δαπάνη των συνδυασμών, τα οποία δεν
μπορεί να υπερβαίνουν τις διαστάσεις 1,5Χ1 και υπό τον όρο ότι δεν
παρεμποδίζεται η ομαλή διέλευση των πεζών και η ορατότητα των οχημάτων,
αφού τοποθετούν σε ύψος τουλάχιστον 2 μέτρα από το έδαφος.

5. Δεν επιτρέπεται η επικόλληση  αφισών σε όλους τους Δημόσιους και Δημοτικούς
χώρους, καθώς και στους μεταλλικούς ιστούς φωτισμού και σημάτων του Δήμου.
Παραχωρείται η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων τις ελεύθερες ημέρες στις
δημοτικές παρατάξεις.

6. Παρέχεται, με δαπάνη του Δήμου, φαγητό, καφές και αναψυκτικό στους
συμμετέχοντες  στην εκλογική διαδικασία την ημέρα των εκλογών (Δικαστικός
αντιπρόσωπος, γραμματέας, εφορευτική επιτροπή, Αστυνομικά Οργανα κ.λ.π).

7. Απαγορεύεται η χρήση χρωστικών ουσιών, όπως σπρέυ, χρώματα κ.λ.π.
8. Απαγορεύεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ, φέιγ- βολάν, γιατί η μαζική ρίψη τους

ρυπαίνει τη πόλη μας και καθίσταται έτσι προβληματικός ο καθαρισμός των
φρεατίων.

Κατά τα λοιπά, ότι δεν προβλέπεται από τη παρούσα, ισχύει η με αρ. 45635/2010 απόφαση
του Υπουργού Εσωτερικών.»
Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Ρυθμίζει τους χώρους και τον τρόπο χρήσης αυτών, για την προβολή των συνδυασμών κατά

τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου των δημοτικών & περιφερειακών εκλογών της 7ης

Νοεμβρίου 2010, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 45635/10-8-2010 απόφαση του Υπουργού
Εσωτερικών όπως παρακάτω:

1. Παρέχεται η δυνατότητα σε κάθε παράταξη για μία κεντρική ομιλία στη πλατεία «Γ.
Γεννηματά» (κεντρική πλατεία του Δήμου μας). Ο Δήμος θα διευκολύνει τους
δημοτικούς συνδυασμούς στη κεντρική  προεκλογική τους συγκέντρωση-ομιλία με τη
τοποθέτηση της εξέδρας. Οι ομιλίες των υποψηφίων Δημάρχων των συνδυασμών
καθορίζονται για το συγκεκριμένο χώρο (πλατεία Γ.  Γεννηματά)  ως εξής:  Α)  Στις 5
Νοεμβρίου 2010, ημέρα Παρασκευή, ο συνδυασμός «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ –
ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ», Β) Στις 4 Νοεμβρίου 2010, ημέρα Πέμπτη, ο συνδυασμός
«ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΙΛΙΟΝ», με υποψήφιο Δήμαρχο τον Γεώργιο Βερναδάκη, Γ) Στις 3
Νοεμβρίου 2010 ο συνδυασμός «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», με υποψήφια Δήμαρχο
την Σταρούλα Τσίτσου, Δ) Στις 2 Νοεμβρίου 2010 ο συνδυασμός «ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΣΧΗΜΑ
ΙΛΙΟΥ», με υποψήφιο Δήμαρχο τον Πάνο Κουτσιανά. Σε περίπτωση που υπάρξουν και
άλλοι συνδυασμοί θα προηγούνται κατά μία ημέρα του συνδυασμού «ΑΡΙΣΤΕΡΟ
ΣΧΗΜΑ ΙΛΙΟΥ».
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2. Επιτρέπεται στις παρατάξεις να τοποθετήσουν τα περίπτερα ακολουθώντας τους
περιορισμούς που θέτει η με αρ. 45635/2010 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών σε
όλους τους πεζόδρομους και τις πλατείες του Δήμου εξαιρουμένης της πλατείας  «Γ.
Γεννηματά» (κεντρική πλατεία του Δήμου μας), το κεντρικό τμήμα της πλατείας που
παραχωρείται για τις ομιλίες των συνδυασμών. Επίσης επιτρέπεται η τοποθέτηση
περιπτέρων επί της οδού Νέστορος και στο τμήμα από Ιδομενέως έως Πρωτεσιλάου,
όπου έχει χαρακτηριστεί ως χώρος στάθμευσης.

3. Το «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ» στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου «ΜΕΛΙΝΑ
ΜΕΡΚΟΥΡΗ», παραχωρείται για τις ομιλίες των υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων και
να δηλώσουν επιθυμία στην Γραμματέα του κ. Δημάρχου έως και την 15η Οκτωβρίου και
ώρα 14.00 μ.μ.

4. Επιτρέπεται η ανάρτηση  «stand», με δαπάνη των παρατάξεων (δηλαδή ξύλινων ή
μεταλλικών πλαισίων των οποίων οι διαστάσεις δεν θα υπερβαίνουν καθ’  ύψος τα δύο
(2) μέτρα και πλάτος ενός (1) μέτρου), σε όλες τις πλατείες του Δήμου, με την
προϋπόθεση να μη τοποθετηθούν μέσα στο χώρο πρασίνου και ότι δεν εμποδίζουν την
ομαλή διέλευση πεζών, ΑΜΑ,  τη κυκλοφορία  οχημάτων έκτακτης ανάγκης καθώς και
στις βιτρίνες καταστημάτων. Επίσης επιτρέπεται στους στύλους φωτισμού της ΔΕΗ των
οδών Θηβών, Λεωφ. Χασιάς, Καπετάν Βέρα και Ανδρέα Παπανδρέου, καθώς και στους
υψηλούς ιστούς και μεταλλικούς ιστούς φωτισμού της Λεωφόρου Πετρουπόλεως. Στους
πιο πάνω δρόμους μπορούν να τοποθετηθούν «STAND», με ευθύνη και δαπάνη των
συνδυασμών, τα οποία δεν μπορεί να υπερβαίνουν τις διαστάσεις 1,5Χ1 και υπό τον όρο
ότι δεν παρεμποδίζεται η ομαλή διέλευση των πεζών και η ορατότητα των οχημάτων,
αφού τοποθετούν σε ύψος τουλάχιστον 2 μέτρα από το έδαφος.

5. Δεν επιτρέπεται η επικόλληση  αφισών σε όλους τους Δημόσιους και Δημοτικούς
χώρους, καθώς και στους μεταλλικούς ιστούς φωτισμού και σημάτων του Δήμου.
Παραχωρείται η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων τις ελεύθερες ημέρες στις δημοτικές
παρατάξεις.

6. Παρέχεται, με δαπάνη του Δήμου, φαγητό, καφές και αναψυκτικό στους συμμετέχοντες
στην εκλογική διαδικασία την ημέρα των εκλογών (Δικαστικός αντιπρόσωπος,
γραμματέας, εφορευτική επιτροπή, Αστυνομικά Οργανα κ.λ.π).

7. Απαγορεύεται η χρήση χρωστικών ουσιών, όπως σπρέυ, χρώματα κ.λ.π.
8. Απαγορεύεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ,  φέιγ-  βολάν,  γιατί η μαζική ρίψη τους

ρυπαίνει τη πόλη μας και καθίσταται έτσι προβληματικός ο καθαρισμός των φρεατίων.
Κατά τα λοιπά, ότι δεν προβλέπεται από τη παρούσα, ισχύει η με αρ. 45635/2010 απόφαση του
Υπουργού Εσωτερικών.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι. & Σταματόπουλος Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


